
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ» 

ПРОТОКОЛ ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

18 БЕРЕЗНЯ 2024 року м. Київ №3

Керуючись вимогами статті 11 та 33 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - 
Закон), постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178, наказом 
Національного центру «Мала академія наук України» від 07.12.2023 року № 401 про 
визначення уповноважених осіб Національного центру «Мала академія наук України» та 
Положенням про уповноважену особу, що затверджене наказом Національного центру 
«Мала академія наук України» від 07.12.2023 року № 402

Порядок денний:
Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 4 п. 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) за 
предметом Послуги з Послуги з харчування учасників IV етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад за кодом ДК 021:2015: 55520000-1 Кейтерингові послуги (послуги 
харчування (55523000-2-кейтепингові послуги для інших підприємств або установ). 
Розмір бюджетного призначення скдає: 822600,00 грн. з ПДВ (вісімсот двадцять дві тисячі 
шістсот грн 00 коп. з ПДВ) На базі Львівського професійного коледжу готельно- 
туристичного та ресторанного сервісу (керівник Балущак Г. Ф.) (олімпіади з астрономіі та 
біології), (далі — Закупівля).

1. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2024 рік у 
порядку, встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон, Закон 
про публічні закупівлі) (Додаток 1).

2. Про оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2024 рік в електронній 
системі закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом (далі — 
Електронна система).

3. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), 
щодо Закупівлі в електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до Наказу МОН України № 314 від 12.03.2024 року «Про проведення IV 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024 навчальному 
році» існує потреба у здійсненні Закупівлі.

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками:
— товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень,
— послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень,
— робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень,
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

для закупівлі товару у разі, коли: існує нагальна потреба у  здійсненні закупівлі у зв'язку з 
виникненням об 'активних обставин, що унеможливлюють дотримання замовником строків



для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, 
яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Враховуючи необхідність проведення IV етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад на базі Установ та закладів, що зазначені в Додатку № 44 Наказу МОН України 
№ 314 від 12.03.2024 року «Про проведення IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році», застосовується вищевказане 
виключення.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника на період проведення IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 
2024 році.

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти 
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 4 пункту 13 Особливостей.

Обґрунтування здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 4 п. 13 Особливостей:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 
стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного 
стану встановлено до 13.05.2024 РОКУ.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних 

із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного
стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 
єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися 
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару в разі, 
коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у  зв'язку з виникненням об'єктивних 
обставин, що унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із



застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником, тобто замовник застосовує виняток за 
Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно 
до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Враховуючи необхідність проведення IV етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад на базі Установ та закладів, що зазначені в Додатку № 44 Наказу МОН України 
№314 від 12.03.2024 року «Про проведення IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році», застосовується вищевказане 
виключення.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника на період проведення IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 
2024 році.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення потреби в поселенні та харчуванні учасників IV етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення 
про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає 
чинному законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Наказу МОН України № 314 від 12.03.2024 року

Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника є 

необхідність у затвердженні змін до річного плану закупівель на 2024 рік щодо Закупівлі 
(Додаток 1), із зазначенням у примітках, що Закупівля здійснюється без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 
4 пункту 13 Особливостей.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити зміни до річного 

плану закупівель на 2024 рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня 
його затвердження.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 

відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а саме не 
пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не 
публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження 
постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, 
виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для 
безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті 
рішення щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору.



На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,

ВИРІШИВ(ЛА):
1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 4 п. 13 Особливостей.
2. Затвердити річний план закупівель / зміни до річного плану закупівель на 2024 

рік (Додаток 1 на 1 сторінку).
3. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2024 рік в Електронній 

системі у порядку, встановленому Уповноваженим органом.
4. Оприлюднити в електронній системі закупівель вказаний протокол як 

обґрунтування незастосування процедури відкритих торгів, згідно пп.4 п.13 постанови 
Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Особливості здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

5. Відповідно до вимог пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2022 р. № 1178, оприлюднити в електронній системі закупівель:

1) Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів від 18.03.2024

6. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 
10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Уповноважена особа Мар’яна ВОЛОШИН

ПОГОДЖЕНО 
В.о. директора Алла НЕСТЕРЧУК



Додаток 1

ЗМІНИ ДО РІЧНОГО ПЛАНУ 
закупівель на 2024 рік

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія:

1.1. найменування замовника: Національний центр «Мала академія наук України»
1.2. місцезнаходження замовника: вул. Дегтярівська, 38-44, каб. 1029, м. Київ, 04119
1.3. ідентифікаційний код замовника: 32827468
1.4. категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

териториальної громади, що зазначені у п.З частини першої ст.2 Закону України «Про 
публічні закупівлі»

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Послуги з Послуги з харчування учасників IV етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад за кодом ДК 021:2015: 55520000-1 Кейтерингові послуги (послуги 
харчування (55523000-2-кейтерингові послуги для інших підприємств або установ)

3. Розмір бюджетного призначення: 822600,00 грн. з ПДВ (вісімсот двадцять дві 
тисячі шістсот грн 00 коп. з 1ІДВ)

4. Код економічної класифікації видатків бюджету (КЕКВ, для бюджетних коштів):

5. Вид закупівлі та орієнтовний початок проведення:
5.1. вид закупівлі: закупівля без використання електронної системи
5.2.орієнтовний початок проведення: 18 березня 2024 року

Примітка: закупівля здійснюється відповідно до норм постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178
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Уповноважена особа Мар’яна ВОЛОШИН

ПОГОДЖЕНО 
В.о. директора Алла НЕСТЕРЧУК


